
 

                                     

 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN . 

Satuan Pendidikan : TK Kartika IV  
Kelas/ semester : B / II 
Tema   :  Binatang Sapi  
 
KOMPETENSI DASAR    NAM : 1.1; 3;1 – 4.; 1.2, FM : 2.1 FM: 2.1,3.3-4.3;3.4-4.4 KOG : 2.3,3.3-4.3;  3.6-4.6 
BHS  ; 3.10;4.10; 3.11-4.11;3.8 -4.8 SOSEM : 2.7;2.6;2.8;2.9; 2.;3.13-4.13;3,4 -4.14 SN : 3.15-4.15 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

“ Agar anak dapat mengenal binatang ciptaan Allah yang hidup di darat dan 

mengetahui berbagai macam binatang yang hidup didarat (sapi ), mengetahui 

makanan, jenis, bentuk dan tempat berkembang biak binatang yang hidup di daarat 

(sapi) manfaat binatang sapi “ 

 

MATERI PEMBELAJARAN 

1. Mengucapkan doa-doa 

2. Saanapi Ciptaan Tuhan 

3. Menjaga dan merawat binatang 

4. Mengenal nama,jenis,ciri binatang,dan cara berkembang biak sapi. 

5. Mengenal kehidupan peternak sapi 

6. Mengungkapkan apa yang di rasakan dan di butuhkanya 

7. Kebiasaan makan-makanan yang bergizi dan seimbang 

8. Berbagai gerakan untuk melatih kasar  

9. Membuat ,menghargai hasil karya dalam bentuk dari media loose part. 

 

METODE/ALAT DAN BAHAN  

   Bercerita,Tanya jawab ,Penugasan,Praktek langsung dan STEAM dengan media loose Part 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

PEMBUKAAN 

Berdoa sebelum belajar,absensi, memberi apresepsi, bercakap-cakap tentang kegiatan 

yang kemarin, mengenalkan tujuan pembelajaran, mengenalkan aturan main,bercakap 

cakap tentang cara memperkenalkan diri, senam fantasi.I 

 

INTI 

 Guru menjelaskan kegiatan main dalam  kelompok dengan media loose part yang telah 

disediakan 



 Guru membagi kelompok dengan mengambil salah satu warna untuk bisa main dalam 

kelompok sesuai warna 

 Guru menstimulus anak dalam permainan membentuk padang rumput dengan media 

loose ppart. 

 Guru mentimulus anak dalam permainan membentuk Paabrik olahan sapi dengan 

media loose part 

 Guru menstimulus anak dalam permainan membentuk Peternakan Sapi dengan media 

loose part. 

 Guru mengajak anak untuk mendiskusikan dalam kelomppok. 

  BREAK TIME  
    _ Istirahat, mencuci tangan berdoa sebelum dan sesudah makan, makan bekal,merapikan alat makan  
 RECALLING  
 -Menanyakan kegiatan apa saja yang di lakukan anak dalam kegiatan kelompok. 
- Menguatkan bagian –bagian sapid an manfaatnya. 
 PIJAKAN SETELAH MAIN ( 09.30- 10.00) 
  - Menanyakan perasaan dan kegiatan setelah main hari ini 
  - Menginformasikan kegiatan yang menarik untuk besuk 
  - Berdoa setelah belajar , mengucap salam  
 
C  RENCANA PENILAIAN 
    1. Indikator penilaian 

PROGRAM 
PENGEMBAANGAN 

KD INDIKATOR PENILAIAN TINA SANDI RIA  PIPING SANTI 

Nilai agama dan 
moral 

1.1  Anak mampu mengenal 
binatang sapi ciptaan Tuhan 

     

 1.2 Anak dapat menyanyangi 
binatang sapi 

     

Fisik Motorik  2.1  Anak dapat mencuci tangan 
dengan benar 

     

Sosial Emosional  3.13-
4.13 

Anak dapat mengendalikan 
emosi saat bermain bersama 

     

Kognitif 2.3  Anak dapat kreatif 
mengembangkan karyanya 

     

 3.6-
4-6 

Anak dapat membilang, 
mengelompokkan benda  

     

Bahasa  3.10-
4,10 

Anak dapat merespon dan 
memahami cerita 

     

 3.11-
4.11 

Anak dapat 
mengungkapkan/menjawab 
pertanyaan 

     

Seni 3.15-
4.15 

Anak dapat menyanyikan lagu 
anak, mencap. 

     

2. Tehnik Penilaian Yang di gunakan  
              Catatan harian   - Catatan anekdot 

- Catatan hasil karya                        - Skala capaian perkembangan 



        Lamongan,17 Pebruari 2021 
             KEPALA TK 
                                              GURU KELAS B 
                   RENY MURDIAWATI 
           ISTIANAH 
             
         

 


